

# 正风肃纪 纪在身边

## 农旺乡

### 强化措施 把纪律挺起来

本报讯(刘梅 记者 郑顺)今年以来,仁寿县农旺乡进一步强化工作措施,把纪律挺起来,切实解决发生在群众身边的“四风”和腐败问题,取得显著成效。

认真学习,坚定信念,纪挺法前。先后学习了中央、省委、市委、县委相关文件和会议精神,从思想上提高廉洁自律意识。今年以来共召开学习会6次,参会460人次;党委书记上党课2次,纪委书记上党课1次,集中学习12天;参观仁寿县廉洁警示教育基地和虞允文廉政教育基地2次,进一步增加了广大党员、干部讲政治、守纪律、守规矩的意识。

依法行政,干净干事,增强群众获得感。乡党委与各村(社区)签订《党风廉政建设责任书》12份,制定《纪检工作权利清单》1份,签订《领导干部拒收不送红包礼金承诺书》31份,开展干部作风督促检查4次。在开展专项行动中,该乡共解决发生在群众身边的违纪案件1件,实时监督376户、1112人的精准扶贫户的评议建档立卡工作;取消不合格五保户7人,取消不合格低保户98人,取消不合格残疾证1人。

切实履职,务实担当,严格遵守法律法规。全体乡、村干部立足本职岗位,切实履行职责,严格遵守中央“八项规定”和省市县的有关规定,严格遵守法律法规;切实落实“四个当天”制度,提高办事效率,在低保、五保、新农保、新农合、一事一议等工作中,严格执行政策,受到群众一致好评。

## 松峰乡

### 开展“正风肃纪” 筑牢纪律防线

本报讯(记者 郑顺)今年以来,仁寿县松峰乡持续深入开展“正风肃纪”活动,坚决贯彻落实中央“八项规定”和上级党委、纪委的相关要求,为全乡经济社会发展筑牢了纪律防线。

通过会前学纪、党课讲纪,领导干部率先垂范守纪,将纪律意识树起来、立起来、形成常态。乡党委领导分别到基层党支部上廉政党课1次,听党课人数累计392人次;领导干部率先垂范守纪,坚决做到纪律红线不可逾越、法律底线不可触碰,切实将纪律意识树起来、立起来,形成了常态。

通过通报批评,诫勉谈话,对违纪党员的纪律处理,将纪律挺起来、严起来、执行到位。今年以来,通报批评1名村干部,诫勉谈话1名村干部,纪律处分4名党员干部;共取消不符合五保条件的21人,取消不符合低保条件的27人。

通过“诚实做人、干净做事、务实担当”主题教育活动,将党员干部管起来、用起来、发挥作用。今年5月起,在全乡开展“诚实做人、干净做事、务实担当”主题教育活动,全体党员干部通过学习相关文件、规定、制度、精神,对自身存在的问题和不足进行了深刻反思,并制定了整改措施,切实提高了拒腐防变能力。

## 曹家镇

### 三项举措 加强党风廉政建设

本报讯(记者 郑顺)今年以来,仁寿县曹家镇采取三项具体举措,切实加强党风廉政建设,保证了全镇经济社会持续健康发展。

加强干部作风管理。年初下发了《曹家镇干部作风考核标准》,对照《标准》,严格考核,实行每月一通报,并与年终目标考核挂钩;严格坐班、值班制度,镇纪委定期、不定期开展督查,对发现不到岗、不到位、态度不好的窗口人员实行“一票否决”。

加强思想教育学习。每周一组织召开例会,认真学习相关的政策、文件、会议精神等,在思想上筑牢干部的纪律防线;组织全体镇、村干部参观廉政警示教育基地、眉山戒毒所,观看廉政警示片,集中学习相关的违法违纪案件,引以为戒。

加强监督执纪。镇纪委对正在实施的重点项目、重大工程等进行全面监督,对学校、医院等镇级相关单位严格审计,对低保、五保、新农合、计生奖扶、精准扶贫户等进行层层筛选、核实,共取消不符合低保条件的54人,不符合五保条件的5人,不符合精准扶贫户要求的49户、110人。

## 珠嘉镇

### 从严执纪 增强群众获得感

本报讯(记者 郑顺)今年以来,仁寿县珠嘉镇紧紧围绕全镇中心工作,从严执纪,认真贯彻落实中央“八项规定”、反腐倡廉“十项制度”等,较好地完成了各项工作任务,进一步增强了群众获得感。

推进党风廉政建设,严格落实“三严三实”要求。在进一步推进党风廉政建设的同时,强调自律,更强调他律;强调制度约束,更强调价值引领;领导干部以身作则,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气,将“三严三实”的要求内化于心、外践于行。

深化干部作风转变,积极开展“大接访”活动。制定干部作风建设制度、出勤考核制度、值班制度、请销假制度、会议制度等,以干部能力素质建设、思想作风建设、基层组织建设为重点,实现能力素质进一步提高、思想作风进一步改进、基层组织进一步健全、队伍形象进一步提升、群众满意度进一步提高。为及时有效解决农村基层信访问题,每天由相应的值班领导接待信访,及时有效处理各类群众信访问题。今年以来,该镇共受理群众来信、来访、初信、初访3件,镇纪委共办理3件;上级交办案件2件,办结2件,办结率100%;上报案件线索1件,镇纪委立案查处1件。

强化监督检查,积极查办案件。对正在实施的惠民政策,全部进行监督检查并公示;对镇内5所学校的收费情况进行暗访抽查,没有发现违规收费情况;对辖区内干部的工作情况进行了暗访抽查,没有发现“吃拿卡要”等现象。

## 清水镇

### 结合“三严三实” 开展正风肃纪

本报讯(记者 郑顺)今年以来,仁寿县清水镇按照上级党委、纪委的安排部署,充分发挥党委的示范带动作用,进一步增强党员干部学习的自觉性、主动性,增强党员干部防腐拒变、服务群众的能力。通过开展“三严三实”专题教育,着力排查干部不作为、乱作为、贪腐谋私、执法不公等问题,保障了队伍的廉洁性、纯洁性。

清水镇组织全体党员干部、村(社区)党支部书记、各单位负责人多次召开反思会、学习会,观看廉政警示教育片《深刻的反思》、《信仰》,组织参观廉政教育基地等多种方式,加强党员干部党性教育,严防“四风”问题反弹。

结合当前工作,清水镇以农村资产审计为载体,通过采取村(社区)干部主动公开领办事项、镇纪委下乡随机走访群众调查访问等形式,考察村社干部是否廉洁、是否切实为民服务。在此次工作中,该镇共检查村社干部领办事项52件,共清退不符合条件的低保户110户,新增119户;根据群众反映的情况,镇纪委及时开展查实工作,对1个村党支部班子进行了集体诫勉谈话。

## 始建镇

### “四个强化” 解决“四风”和腐败问题

本报讯(记者 郑顺)为切实解决发生在群众身边的“四风”和腐败问题,仁寿县始建镇重点突出“四个强化”,坚持把纪律挺在前面,受到了当地群众的一致好评。

强化教育,从思想上形成反对四风的政治自觉。组织党员干部学习习总书记系列重要讲话,深刻认识反对“四风”问题的重要性;组织党员干部参加眉山监狱、虞允文爱国主义教育基地暨廉政教育基地,深刻认识反对“四风”问题的必要性;组织党员干部开展座谈会、交心会,共同学习、相互交流,全面提升反对“四风”问题的主动性。

强化制度,从制度层面上完善反对“四风”问题的规范机制。镇纪委先后建立完善了镇村干部考核制度、请示报告制度、责任追究制度、项目管理办法、镇村干部上班考勤制度及“四个当天”、首问责任制等,让整治“四风”有制可依、有章可循。

强化监督,从工作层面上形成反对“四风”的高压态势。镇纪委有针对性地对群众反映举报的“四风”问题进行专项监督,发现问题立即处理,切实做到让老百姓满意。

强化考评,从工作业绩上形成反对“四风”的利益导向。把干部的“四风”问题定性考核,凡是在“四风”问题中被通报的,镇村干部不能评先评优、部门在行风评议不能评先评优;把干部问题定量考核,凡是在“四风”问题做得不到位、不好的,根据考核制度扣将个人和所属部门、村的考核分,直接和奖金挂钩。

## 全国家庭阅读视频大赛 仁寿获多项奖

本报讯(记者 周婕妤)近日,由全国图书馆学会、国家图书馆联合主办的全国“我爱我家”书香家庭阅读微视频大赛获奖作品揭晓,仁寿县选送的《阅读·飞翔》、《阅读·家传》、《阅读·时光》三件作品,分别荣获大赛一、二、三等奖。同时,仁寿县图书馆荣获大赛组织奖。

据了解,“我爱我家”书香家庭阅读微视频大赛是2015年全国少年儿童阅读推广活动中的一项全国性阅读推广大赛,旨在倡导积极和健康的家庭教育和高雅的文化生活,引领家庭阅读和社会阅读风尚。参赛作品都是每个家庭利用手机、相机、摄像机进行拍摄,拍摄的内容是参赛者在家庭阅读、亲子共读、家庭小书房、阅读氛围营造、家庭亲子教育以及参与社会文化艺术活动中的真实场景。此次比赛展现每个家庭在培育未成年人的思想道德和文化艺术素质方面的健康方式,展现当代家庭良好家风、家教和文化风采。

## 专项行动 整治境外电视网络接收设备

本报讯(王阳根 记者 郑顺文)根据《四川省境外电视网络接收设备专项整治行动实施方案》的要求,结合仁寿实际,县委宣传部、县法院、检察院、公安局、文广新局等9部门从11月下旬到12月底,在全县范围内联合开展境外电视网络接收设备专项整治行动,严厉打击各类非法生产、销售境外电视网络接收设备行为。

行动中,执法人员重点检查了城

区家用电器、电脑销售商户,是否存在非法使用和销售“电视棒”等网络共享设备、非法互联网电视接收设备以及互联网客户端软件等境外电视网络接收设备。同时,执法人员还向商户广泛宣传国家对卫星电视地面接收设施和网络电视接收设备使用管理的相关规定,让商户认识到销售非法产品的危害性,增强广大商户和市民抵制此类非法产品的自觉性。



## 仁寿县国税 积极探索“互联网+税收”

本报讯(何玉琼 记者 郑顺)为进一步创新管理模式,仁寿县国税局以互联网平台和大数据分析为支撑,围绕四个抓手,积极探索“互联网+税收”管理模式,取得初步成效。

“互联网+纳税服务”。充分利用互联网网络抄报税,同时建立“仁寿县国税纳税服务QQ群”、微信平台 and 移动网络短信平台,宣传最新税收政策,及时解决纳税人提出的问题;辅导纳税人办理相关涉税事项,抓实纳税服务,提高纳税人满意度。

“互联网+税源基础”。通过互联网收集企业日常生产经营和电子交易信息,夯实税源基础管理;利用仁寿县商品房网签查询备案系统查询商品房时

交易信息,包括楼栋信息、销售套数、合同均价等,有效解决了房地产行业征管基础薄弱问题,入库税收780万元。

“互联网+数据共享”。充分利用政府大数据信息共享平台,通过与发改局、经信局、支付中心等政府部门联系,获取涉税信息。加强与工商质监、地税部门合作,清理漏征漏管户,推进“三证合一”登记制度改革,强化落实国地税合作规范。

“互联网+风险管理”。大力推行增值税发票系统升级版,利用互联网掌握网络发票开具信息,比对日常申报信息,加强税收风险管理。开展对汽修汽配、药品零售等消费领域行业专项整治,查补税款338万元。

## 县委统战部 精准扶贫帮到户

本报讯(记者 杜沁莲 文/图)“这些鸡个个头大,精神足,养大卖了就是本钱,一来二往,脱贫也有了希望。”12月8日,仁寿县青岗乡汤家村的13户贫困户分别领到了县委统战部工作人员送来的20只鸡仔。

据悉,自结对帮扶汤家村以来,县委统战部干部职工多次深入帮扶贫困户家中,了解贫困户的生产生活状况及需求,因地制宜,积极探索由“输血”向“造血”转变的帮扶模式,为贫困户提供技术、信息、项目和资金方面的扶持,帮助贫困户早日脱贫致富。



汤家村13户贫困户都分别领到了20只鸡仔。

## 县环保局组织开展 饮用水源隐患排查

本报讯(荣玉秀 记者 郑顺)为全面有效掌握全县乡镇集中式饮用水水源地环境状况,确保广大群众饮水安全,连日来,仁寿县环保局组织3个工作组,开展乡镇集中式饮用水水源地隐患排查工作。

此次隐患排查的主要内容包括:全县已划定的29个乡镇集中式饮用水水源地保护区划分情况、标识标牌设施情况、隔离措施、水源地供水情况、全域安全供水情况等,并进行监测采样。通过风险排查,及时有效地掌握全县29个乡镇集中式饮用水水源地环境质量状况,为全面推进饮用水安全保障、加强水源地环境整治和提升监管水平奠定基础。

## 拖欠工资 115 万元 跑路老板被刑拘

本报讯(记者 杜沁莲)日前,仁寿县公安局以涉嫌“拒不支付劳动报酬罪”,将犯罪嫌疑人邹某依法刑事拘留。

2015年3月,邹某在天府新区仁寿经济开发区开办了一家家具厂。经营期间,出现亏损。11月4日,拖欠132名民工两个月工资共计115万元的邹某从家具厂离开后,就失去了联系。

11月5日,工资无着落的132名民工将事情原委向县人力资源和社会保障局进行了反映。接到民工投诉后,县人社局做出劳动保障检查行政

处理决定书,责令邹某在11月9日之前支付被拖欠的农民工工资,失联的邹某没有按期支付。

11月11日,县人社局认为邹某的行为涉嫌拒不支付劳动报酬罪,正式移交仁寿警方调查。公安机关在进行调查后,认为邹某的行为已经构成犯罪,当即立案并于11月20日对邹某实施网上追逃。

办案期间,县公安局治安大队行动中,视高派出所民警通过多次走访,最终联系到了邹某家属。在民警劝说下,邹某家属答应督促邹某主动

投案。11月23日,邹某主动到县公安局投案自首。目前,犯罪嫌疑人邹某已被仁寿县公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦查之中。

维护农民工劳动报酬权,是促进社会和谐稳定的重要因素之一。为保障农民工工资按时足额支付,今年以来,仁寿县多次召开农民工工资支付保障工作会,相关人员在重点宣传保障农民工工资支付法律法规的同时,还不定时深入各乡镇和园区,督查农民工工资保障工作进行情况,以此保障农民工权益,起到了很好的震慑作用。



能做一些农活,挣钱顾家两不误。”侯英对记者说。

图为留守妇女正在给生产的碗贴印花。

潘建勇 本报记者 郑顺 摄

## 仁寿县房地产管理局关于《撤销房屋登记决定书》公告

陈荣兴: 自公告发出之日起60日即为送达。如不服本决定,可在本公告期限之日起60日内,向仁寿县人民政府或眉山市房产管理局申请行政复议,也可在本公告期限届满之日起三个月内直接向仁寿县人民法院提起行政诉讼。 特此公告。 仁寿县房地产管理局 二〇一五年十二月九日